REPASO

[\ L6] ] o] = Fecha: . Curso: .

@) Escribe un nimero que redondeado a la centena sea 3.500, sea impar y la suma de sus cifras sea 16.

Calcula el resultado de estas operaciones combinadas.

Ox2+(15-6x2) 14+3x15-50 50-48:(6+10)

€©) En esta piramide cada ladrillo es la suma de los dos ladrillos que lo sostienen. ;Cual es la suma de los nG-
meros de la fila de abajo?

49.420
24274

23.600

@ ;Cual de las siguientes operaciones da como resultado 60?

a) 28 +20x 2 = i b)120: 6= €)2x (20 +10) = e d)(Ex4)+(5x5)=

@ Piensay completa con las operaciones que faltan para que el resultado sea el mismo niimero que al co-
mienzo.

x 4 + 20 x 10 12

_—  —  —s  — —  —

25 100 25



Aplica la propiedad distributiva y resuelve de dos maneras.

9 x (13-9)

(12+8)x6

En un maratoén se han repartido 2 zumos a cada participante. Si habia 84 cajas con 72 zumos cadauna, y

han sobrado 58 zumos, jcuantas personas participaron en el maratéon? Expresa el nimero de participan-
tes con una sola operacion.
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